
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني المتوسط اضغط هنا                                              

                  https://almanahj.com/sa/8                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثاني المتوسط في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                  https://almanahj.com/sa/8math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني المتوسط في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                        

            

                  https://www.almanahj.com/sa/8math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثاني المتوسط اضغط هنا                                

                  https://www.almanahj.com/sa/grade8                   

        للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا                        

                  https://t.me/sacourse                                  
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 التمثيل بالساق والورقة

  التمثيل بالساق والورقة:كيفية 

ترتب البيانات العددية في التمثيل بالساق والورقة 
ي عداد فأو تنازلي ا حيث تشكل الأتصاعديا  اترتيب  

المنزلة الكبرى السيقان ، على حين تشكل الأعداد 
 ها الأوراق.في المنزلة التي تلي

    : تحقق من فهمك 

 مثل البيانات الواردة في  [أ]
 والمتعلقة بالنساء  1المثال

 الساق والورقة.باستعمال 
 : نات ايالب
 
 
 
 
 
 
 
 

 امرجع   42=  4|2                                    
 

 بالعودة إلى تمثيل الساق 
 والورقة في المثال:

 أي الفئات يتركز فيها  [ب]
 داد المراجعين الذكورأع
 44 – 44فئة 
 

 ؟ما مدى البيانات  [جـ]
    11 – 42  =14 
 لعدد المراجعين الذكور ؟الوسيط ما  [د  ]

 4494الوسيط =        

 
 من فهمك : تحقق 

 

حصل على نتائج أعلى في الصفين  أي [هـ]
 وضح إجابتك. الاختبار؟

الصف السادس أ ؛ لأن درجات الطلاب تقع بين 
 %37باستثناء طالب واحد درجته  %41و  11%

أي الصفين كانت نتائج اختباره أكثر تباين ا ؟  [و ]
 جابتك.‘وضح 

دس ب الصف السادس ب ؛ لأن تشتت درجات السا
 أكبر من تشتت السادس أ
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  1الساق 
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 تأكد 

 مثل بالساق والورقة كلا من البيانات الآتية : 

[1] 
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 بالساق والورقة

 

[2] 
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 ما الدرجتان العليا والدنيا في الاختبار ؟ [7]

 %44، الدرجة الدنيا  %44العليا  جةرالد

 ما وسيط هذه الدرجات ؟ [4]

 % 3394الوسيط =     

 اكتب جملة تصف الدرجات. [4]

، ومعظم  %44وأعلى درجة  %44أقل درجة 
 %34 – %34درجات الطلاب تقع في الفئة 

طعام: استعمل تمثيل الساق والورقة المزدوج 
  3،  1المجاور لحل السؤالين 

 

ما أعلى كمية دهون في كل نوع من أنواع  [1]
 الفطائر؟

 جم. 71جم ،  24   

الفطائر يحوي كمية أقل من الدهن أي أنواع  [3]
 عامة ؟ فسر إجابتك. صورةب

 الدجاج ؛ لأن كمية الدهون في فطائر الدجاج 

حم ، بينما كميتها في فطائر الل (جراما 24 - 1 )
 (جراما  71 – 14)

12 ،14  ،14 
 1الساق 
 4، 4، 2 الورقة

24 
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 4 الورقة
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 4 الورقة
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 1، 4 الورقة

22 ،27  ،24 
 2الساق 

 4، 7، 2 الورقة
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 4الساق 

 4، 2، 2،2 الورقة
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 1الساق
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 14الساق
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 1 الورقة

171 
 17الساق
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 تدرب وحل المسائل 

[1]  

 

 

 

 

 

[4]  

 

 

 

 

 لحل الأسئلة تحليل الجداول 
14 - 14 
 ما متوسط هذه الأسعار؟ [14]

 4791المتوسط        

 مثل الأسعار بالساق والورقة [11]

 

 

 أي هذه الأسعار أعلى؟ [12]

  37أعلى الأسعار        

 44ما عدد الألعاب التي يقل سعرها عن  [17]
 ريالا ؟ 

 3عدد الألعاب        

 ما وسيط أسعار الألعاب بالريال؟ [14]

 44الوسيط        

 اكتب جملة تصف أسعار الألعاب. [14]

 44الألعاب في هذا المتجر تقل عن معظم أسعار 
 ريالا.

 

 

 

  14 – 11لحل الأسئلة تحليل الجداول: 

استعمل المعلومات الأعلى الممثلة بالساق والورقة 
 تمثيلا مزدوجا :

 ما أعلى درجة في الفصل ب ؟ [11]

 14 أعلى درجة

 ما أقل درجة في الفصل أ ؟ [13]

 2أقل درجة 

 ما عدد طلاب الفصل أ ؟ [11]

 11 عدد الطلاب

 قارن بين الوسيطين لدرجات الفصلين . [14]



الذي يمثل درجات الاختبار الشهري  (4الوسيط )
الذي يمثل درجات  (3للفصل أ ، أكبر من الوسيط )
 الاختبار الشهري للفصل ب

 14لف من مثل بالساق والورقة بيانات تتأ [21]
 34قيم على الأقل ، بحيث تكون القيمة العظمى 

 . 24والوسيط  44والمدى 

 

 

 

 

 

يبين التمثيل والورقة أدناه كمية البروتين  [22]
 بالجرام في بعض الأطعمة

 

 

 

 

  (جـ)أي جملة مما يأتي صحيحة وفق ا لهذا التمثيل ؟

 4أ ( وسيط كمية البروتين في منتجات الألبان هو 
 جرامات .

ن أكبر قيمة وأقل قيمة لكمية البروتين ب( الفرق بي
 .21في منتجات الألبان هو 

جـ( متوسط كمية البروتين في البذور والمكسرات 
 والبقوليات أكبر من متوسطها في منتجات الألبان.

√ 

 البذور والمكسرات د( أكبر قيمة لكمية البروتين في
 47والبقوليات هي 

مثل مجموعة البيانات الآتية بالصندوق  [27]
 وطرفيه . 

22  ،24  ،71  ،42  ،77  ،31  ،44  ،47  ،
44  ،71  ،73  ،24  

 

 استعمل الجدول المجاور أرباح: 

  24،  24للإجابة عن السؤالين 

 أوجد كلا من :  [24]

 لمدى ، والوسيط ، والربيع ا

 الأعلى ، والربيع الأدنى ، والمدى الربيعي .

 1713 = 411 – 2741المدى = 

 144494= الوسيط 

 1444 =الربيع الأعلى 

  1247 =الربيع الأدنى 

 143=  المدى الربيعي

 أوجد القيم المتطرفة.  [24]

 لا يوجد القيم المتطرفة 

 

 


